

爱心座椅进社区 便民服务暖人心

本报讯(记者 李晓琳 通讯员 史宇祥 文/摄)“有了新座椅,以后和老姐妹们聊天解闷更方便了,再也不用从家拿小凳子了。”张大娘高兴地说。7月21日,阳曲县商贸新街社区中心城小区内新安装的公共长椅获得居民的称赞,这也是阳曲县妇联聚焦居民“微心愿”,为群众办实事落实落地的具体体现。

在社区里巡查时,社区网格员了解到,一些上年纪的居民喜欢在小区里坐着聊天,但缺乏公共长椅等配套设施。于是,社区主任王雯与包联单位阳曲县妇联工作人员多次实地踏勘,最终在小区居民集中且不影响交通的地段安装上了公共长椅供居民们使用,满足了居民们的“微心愿”。王雯表示,群众点单,社区派单,包联单位接单,构建

了“工作为单位、服务在社区、奉献双岗位”的长效机制,解决了群众的实际需求,受到了广大居民的普遍认可。



社区请人为小区安装公共长椅等配套设施。



为助力创建全国文明城市,7月21日,朝阳二社区工作人员带领“红领巾”志愿小分队来到铁路宿舍小区,捡拾小区内的垃圾、烟头,以实际行动争当文明践行者和传播者。
郭晓华 刘苗苗 摄



娄烦镇

志愿服务入景区 文明旅游见实效

本报讯(记者 周皓)7月21日,娄烦镇城东社区、三元村新时代文明实践站组织志愿服务队开展“我为娄烦代言”文明旅游志愿服务活动,以点滴行动为文明旅游添砖加瓦,助推全域旅游示范县创建。

志愿服务队到旅游景区内宣传环境保护知识,并开展“走一处,净一路”的捡垃圾活动。在八路军120师358旅指挥部旧址,志愿者们热情高涨,

干劲十足,身着红马甲,统一着装,手持垃圾钳、垃圾袋等工具,在烈日下埋头清理垃圾。志愿服务队分工协作、繁忙有序,仔细擦拭各类标识牌、桌椅浮尘,捡拾纸屑、塑料袋、矿泉水瓶等垃圾,清理景区环境,营造文明和谐旅游环境。



为进一步提升广大人民群众防范电信网络诈骗的意识和能力,7月20日,省高院刑一庭干警联手太原中院干警开展了一系列反诈宣传活动。大家在市为民服务中心向工作人员和办事群众发放反诈宣传资料,讲解防范电信网络诈骗知识,普及涉“两卡”犯罪法律知识,揭露引流推广、虚假高薪招聘骗局,宣传电信网络诈骗的危害,提升群众的鉴别力。
陈珊 任杰 摄



法治宣传教育

晋源区开展新就业群体 暖“新”服务

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 杨润德 王惠林)7月21日晋源区消息,晋源区委非公和社会组织工委联合晋源区交通运输局、晋源区总工会,开展暖“新”服务活动,为快递小哥、货车司机、外卖骑手等发放70余份大礼包,并提供爱心义诊服务,关爱新业态、新就业群体。

大礼包含毛巾、冰袖、花露水等十余样物品,均是夏日消暑用品。快递小哥、货车司机、外卖骑手还享受现场爱心义诊服务。主办方还评选出3名“最美快递小哥”、3名“最美货车司机”,并对他们的辛勤付出予以表彰。“最美快递小哥”蔡立表示,“很荣幸,这

是一份荣誉,更是一份激励。我将发扬风雨无阻、助人为乐的奉献精神,加倍为城市贡献微薄之力。”
晋源区委非公和社会组织工委负责人苏鹏伟表示,“坚持党建引领,关爱关注新业态、新就业群体党建工作,利用好暖蜂驿站,就地、就近为户外劳动者提供暖‘新’服务,变‘单向管理’为‘双向奔赴’,不断延伸党在新业态、新就业群体中的影响力、凝聚力、号召力,激励他们为经济社会发展作出更多积极贡献。”

文明单位创建



为培养孩子们运动兴趣,7月20日,营盘街道长治路一社区联合驻地单位和企业开展“小学生跳绳大赛”公益体育活动,吸引了辖区众多小朋友参加,围观的家长 and 居民一起为参赛选手加油打气。
韩睿 闫然 摄



骑电动车不戴头盔 现场看教育警示片

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李鹏飞)为提高电动车骑乘人员头盔佩戴率,保障群众出行安全,连日来,阳曲县公安局交警大队结合道路交通事故预防“减量控大”专项工作,开展电动车骑乘人员不戴头盔专项整治行动,推动群众树立戴头盔意识,养成文明出行习惯。

行动中,交警大队在交通大楼红绿灯口、康城红绿灯口、安镇街红绿灯口、集贸市场电业局口、新阳广场等主要路口处设置定点执勤点,对电动车、摩托车驾乘人员不佩戴安全头盔、逆行、未按规定车道行驶等违法行为进行教育、查处。其中,未佩戴头盔的电

动车、摩托车驾乘人员,到教育室观看安全教育警示片,增强安全出行意识。在人流高峰时段,民警对未佩戴头盔的学生家长宣传道路交通安全法律法规,讲解驾乘电动车时不正确佩戴安全头盔带来的安全隐患,让家长养成自觉佩戴安全头盔出行的良好习惯。

截至目前,交警口头、视频教育2400余人,处罚交通违法行为为420余起,电动车驾乘人员不戴头盔的违法人员签署承诺书1500余份,电动车驾乘人员佩戴头盔比例提升,安全意识得到进一步增强。



立功喜报送到家 军属光荣又暖心

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 刘祥祥)为弘扬拥军优属的光荣传统,营造浓厚的双拥氛围,鼓励现役军人在部队安心服役、建功立业,7月21日上午,古交市梭峪乡退役军人服务站工作人员先后来到立功受奖军人“四有”优秀士兵王森和“四有”优秀军官王锋家中,为其家属送上喜报。

梭峪乡退役军人服务站站长表示,希望家属能鼓励两位优秀的军人继续奋进,延续“四有”精神,在保家卫国的神圣岗位上继续发扬不怕苦、不畏难的精神,再接再厉,再立新功。

接下来,梭峪乡将继续弘扬拥军优属的优良传统,营造崇尚荣誉、尊重军人的浓厚氛围,激励现役官兵扎根部队、建功立业,鼓励更多的有志青年穿上戎装。

